

护航“三区三圈”专题报道(三十二)

推行警企“三联”，护航商圈发展

今年以来，长清公安分局针对辖区工业厂区分布范围广、重点部位多、社会影响大等特点，坚持打防并举、创新服务，深化警企协作，确保“商圈”企业生产经营“零骚扰”，报警求助“零懈怠”，打击涉企违法犯罪“零容忍”。截至目前，长清公安分局共破获各类涉企案件11起，刑事拘留4人。



构建警企“联控面”

搭建协作平台。长清公安分局多次召开党委会议，制定下发《警企联席会议制度》、《警企信息联通工作制度》及《警企治安联防工作制度》；成立警企协作办公室，办公室设在分局治安大队，由局长、政委等主要领导牵头，其他领导参与分包全区重点企业，治理企业周边环境，帮助企业协调生产经营中存在的问题，解决企业发展的后顾之忧。

固化交流机制。长清公安分局每季度召开一次警企联席会，定期邀请企业界人士走进警营交流座谈、征询意见，共同探究企业在发展中遇到的问题；开展针对性防范宣传活动，进一步加深警企感情和互信合作，提高企业守法经营意识和内部安防能力。今年以来，共举行警企联席会议3次，落实意见建议22条。

建立防范体系。落实“八位

一体”巡防机制，在重点企业设立值班点，安排民警全天24小时值守巡逻；在企业周边小街小巷，由辖区派出所设立执勤点，派驻专职民警负责巡逻，快速接处警，及时处置涉企报警求助，消除不安定因素；整合企业内的治安联防员及周边群众，组建联合队伍开展巡逻防控，净化企业周边治安环境。

织密警企“联防网”

打造人员管理“防火墙”。按照三级安保工作责任制，辖区派出所与企业安保人员逐一签订责任书；组织摸排企业及周边较为突出的治安问题。目前，共排查化解矛盾纠纷83起。

装好内部管理“安全阀”。结合企业内部实际情况，辖区派出所协助企业完善值班、巡逻、登记、检查等规章制度；加强岗位技能培训，采取“以会代训”的方式，定期对企业内保人员培训业务；完善视频监控系统的升级，安排专业人员深入各企业升级内部视频监控与报警系统，加强厂区内治安防控。

下好打防管控“一盘棋”。在日常巡逻防控的基础上，针对“商圈”企业周边的治安问题，长清公安分局定期开展常



民警到辖区企业排查消防安全隐患。长清公安供图

态化整治，对敲诈勒索、强揽工程、强买强卖、垄断市场、阻工挠工等影响企业发展，侵害企业利益的违法犯罪活动进行集中打击。目前，长清公安分局共组织专项整治行动4次，检查周边废品收购点27个，旅馆16家，清理出租户98家，登记流动人口183人，打掉宿霸团伙2个，破案11起，挽回经济损失90余万元。

牵牢警企“联动线”

走访日常化。开展“送法进厂”活动，组织民警深入厂企车

间开展法制宣传教育，结合典型案例讲解《治安管理处罚法》、《刑法》等法律法规，并组织召开座谈会；妥善化解因企业改制、调结构所引发的各类矛盾纠纷，做好职工及家属的安抚工作，及时化解调处。

服务便捷化。深化行政审批制度改革，在各级办事服务大厅、治安、消防等单位派员入驻，方便企业一次性办结所需事务，解决企业行政审批难、层级多、效率低的问题；各派出所主动与企业预约，上门为新招录的外来员工办理暂住信息登

记和居住证，最大限度减小给企业生产造成的影响。

沟通信息化。为提升“点对点”预警，强化警企交流，分局治安大队和各派出所分别创建企业QQ群、微信群，畅通警企网上联络平台，拓宽交流渠道，每天围绕执法执勤、企业建设、预防诈骗等工作开展宣传。截至目前，分局已发布各类预警信息400余条，开展网上交流160余次，互通信息150余条，形成警企信息互通良性机制，调动了企业员工参与联防联治的积极性。

(长清公安分局供稿)

别侥幸！交警无缝隙严查酒驾



中秋期间，交警设点严查酒驾等交通违法行为。交警供图

对生命安全负责 向交通事故宣战
长清区交警大队

本报9月22日讯(记者张帅) 近期，为消除道路安全隐患，长清交警大队按照“双七”行动整治部署，组织警力查获多起酒后驾驶违法行为。

9月13日中午，京福高速中队民警查获郝某(男，长清区人)、韩某(男，长清区人)二人涉嫌酒后驾驶小型轿车，经呼吸式酒精检测仪检测，两人体内酒精浓度分别为44.0mg/100ml、57.6mg/

100ml。郝某、韩某二人对测试结果均表示无异议，民警依法开具强制措施凭证，对两人分别处以暂扣驾驶证6个月，记12分，罚款1000元的处罚。

当天晚上，大学路中队民警在夜间巡逻时查获两起酒驾行为。其中，张某国(男，青岛人)涉嫌酒后驾驶小型轿车，经呼吸式酒精检测仪检测，其体内酒精浓度为60.3mg/100ml；董某成(男，长清区人)

涉嫌酒后驾驶小型普通客车，其体内酒精浓度为20.4mg/100ml。两人对测试结果均表示无异议，民警依法开具强制措施凭证，对两人分别处以暂扣驾驶证6个月，记12分，罚款1000元的处罚。

9月16日中午，万德中队民警在辖区设点执勤，其间查获朱某清(男，长清区人)涉嫌酒后驾驶小型普通客车，经呼吸式酒精检测仪检测，其体内酒精浓度为55.7mg/100ml。朱某清对测试结果表示无异议，民警依法开具强制措施凭证，对其处以暂扣驾驶证6个月，记12分，罚款1000元的处罚。

节日期间，交警在岗保道路畅通 中秋三天查处291例违停车辆

本报9月22日讯(记者张帅) 为保证中秋期间辖区市民出行安全，长清交警大队科学研判、合理布警，在景区、商圈、高速公路及国道省道等重点区域路段设立15处执勤点，严查交通违法行为，全力做好疏堵保畅工作。

节日期间，长清交警大队在交通高峰时段采取弹性交通管制，多措并举疏导管控。一是做好各学校周边疏堵保畅。联合区教育局、客运公司等推出定制公交、出租进校园等举措，服务学生安全乘车。二是做好重点时段、重点区域的道路管控。针对市民假期出行特点，适时调配警力，做到流量不减警力不撤，维护好15处重点路段的通行秩序。三是加强高速公路及景区的交通疏导。假期车流量剧增，高速公路通行压力大，执勤民警在京台高速等多条路段不间断巡逻，及时发布路况信息，排查路段隐患；

调派警力集中整治景区周边停车秩序，确保游客及车辆出入有序。

在交通违法行为查处方面，长清交警大队组织警力加大执勤和巡逻力度，严查酒驾、超速、超员、疲劳驾驶、涉牌涉证等违法行为，预防重特大交通事故。一是实行路警联勤工作机制，在京台高速等每天安排两组警力巡逻，联合路政部门及时处置道路拥堵和交通事故；协调各收费站根据交通流量采取弹性管制措施，禁止危化品运输车辆通行，凌晨时段禁止营运客车通行，发现一起查处一起。二是各勤务中队调配警力，在主城区和大学城区重点路段巡逻管控，严查交通违法行为，维护静态交通秩序，确保市民畅通出行。

中秋期间，长清交警大队共查处各类交通违法行为500余例，其中酒后驾驶3例，涉牌涉证32例，大货车超载13例，改型8例，违停291例。

长清公安宣传防范电信诈骗

本报9月22日讯(通讯员牛莉莉) 为遏制电信诈骗案件频发，长清公安分局近日依托警务平台，开展一系列防范电信诈骗宣传活动。

活动中，社区民警深入居民小区，发放预防电信诈骗宣传册等资料，同居民逐一签订

《防诈骗责任书》；在各单位、商贸市场、金融网点、交通主干道等重要区域张贴、悬挂预防电信诈骗宣传标语；依托警务微博、微信公众号、QQ群等社交平台及时发布各类典型诈骗案例，提高辖区群众安全防范意识。

声明

朱玉良，身份证号370123197011124718，本人丢失莱阳农学院毕业证书，证书编号104355200705040741，证书作废，特此声明。